[leneHne MHOro3Ha4HbIX
ymcen Ha oaHO3Ha4YHble Yyucna.

M.B.CaunkoBa




1.Pewin 3agavy

OT AByX npucTaHen,
Haxogsawnxcsa Ha pacctosasHum 90

KM APYyr OT ApVyra,
oAHOBPEMEeHHO OoTnpaBuUIInCb Ha

BCTpe4vy Apyr Apyry ABa
Tennoxona n BCTPeTUNUChb Yyepes
2 4. CKopoCTb 04HOro U3 Hmux 21
KM B 4ac. C KaKkou CKOpOCTbIO
LLes1 BTOPOU Tensrioxoa?




3. 48:2=24 (KMB‘-IaC)

OTBeT: BTOpou Tennoxon
LLIeN1 CO CKOPOCTbLIO 24 KM
B yac.




f’:‘: .Bbluncnu, BbINOMHMB 3anuch B
43660°R%"-
2400 x 30
540 x 700

80 X 356
2300 x 90
64000 x 3




8 L =2Bbluncnu, BbINOMHMB 3anuch B

. 43600 x 5000

2400 x 30 = 2160000
540 x 700 = 378000
80 X 356 = 28480
2300 x 90 =207000
64000 X 3 = 192000
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I X-546=35+64
X x (500 : 100) =

125
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X-546=35+64
X -546 =99
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| X x(500: 100) =
125

XXx5=125
2 X=125:5
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@ asm2am=...am
7cyT.144=...4
8 T5L=...Kr

20000cMBKB.=...MB
KB.




@ 45m2am =452 am
7cyT.144=1722 4
8 T 5 L = 8500Kr

20000 cM B KB. =2 M B KB.
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Ha npamoun otmetunu 10
TOYeK Tak, YTo
paccTosiHue mexay

cocegHNMMU TOYKaAMM
paBHO 5cM. KakoBoO

paccTosiHue mexay

KpauHUMU TOYKaMKn?

g



5.Pewun 3apgayvy

10 x 5 =50 (cm)
OTBeT: Mexnay

KpanHNMUN TOYKaMW
50 CAaHTUMETPOB.







- Y10 y3Hanu?
- Hemy Hay4ymnnmco?
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